
令和４（2022）年度　県公式LINEを活用した「とちぎネットアンケート」結果

テーマ： 「今後、実施予定のLINEアンケートに関する県民意識アンケート」

１　調査目的

　　（担当課：広報課）

２　調査概要

　(1) 調査対象者

（栃木県公式LINE友だち数）

　(2) 調査期間

　　　令和５（2023）年２月25日　～　２月27日

　(3) 調査方法

　　　栃木県県公式ＬＩＮＥのアンケート機能を活用して実施

（注）

　(1) 調査結果に使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数です。

　(2) 割合を百分率（％）で表示する場合は、小数点第２位を四捨五入し、小数第１位まで表示。四捨五入の結果、合計が100％にならないことがあります。

　(3) 図表中の語句は、表記を短縮・簡略化している場合があります。

３　回答者属性

回答数 1,349 名 （回答率4.3％）

　(1) 男女別内訳 　(2) 年代別内訳 　(3) 地域別内訳
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　栃木県では、より多くの県民の方から県政運営に関する意識を把握するため、LINEアンケートの実施を検討しています。当該アンケートは、今後の回答意向を把握するためのアン
ケートとして実施します。



　(4) 職業別内訳
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　問1 今後、月１回（回答期間３日程度）でアンケートをお願いすることになった場合、あなたの考えに近いものを選んでください。
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　問2 「問１」で「.協力しない」と回答された方におたずねします。 その理由は何ですか。（複数回答可）
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〔その他の主な意見〕

・異動で他県へ転居するため

｢ＬＩＮＥアンケートについての意見｣

意見数：130件
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内　　　容

ＬＩＮＥアンケートは気軽に回答できるのがよい

プレゼントやＬＩＮＥポイントが付与されると回答意欲が上がる

今回のアンケートの目的が見えない・目的があるといい

アンケート結果がどのように反映されるのか知りたい

県公式ＬＩＮＥからイベントや観光情報を多く発信してほしい

５分以内で回答できるといい
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